Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,002
Pale pow. HUNUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtose

Ok jetosc  WYKOP

Ob jetosc NASYP

Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetosc HUMUS PROJ. = 0,00n3

Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00r2
Pale pow. HUNUS PROJ. = 0,00m2

Ddleglose

Ob jetosc  WYKOP
Ob jetosc NASYP

Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3

Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00r2

Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtose

Ob jetosc  WYKOP
Ob jetosc NASYP

Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetosc HUMUS PROJ. = 0,00n3

Pale pow. HUNUS ISTN. = 0,00r2
Pale pow. HUNUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtose

Ob jetosc  WYKOP

Ob jetosc NASYP

OoJetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3

Objetosc HUMUS PROJ. = 0,00n3

Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2

Pale pow. HUNUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegose

Ob jetosc  WYKOP
Ob jetosc NASYP

Objetosc  HUMUS ISTN. = 0,00m3

Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00n3

Pale pow, HUNUS ISTN. = 0,00r2
Pale pow. HUNUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtose

Ob jetosc  WYKOP

Ob jetosc NASYP

Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3

Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,002
Pale pow. HUNUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtose

Ob jetosc  WYKOP

Ob Jetosc NASYP

Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetosc HUMUS PROJ. = 0,00n3

Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2

Pale pow. HUNUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtose

Ok Jetosc  WYKOP

Ob jetosc  NASYP

Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetosc  HUMUS PROJ. = 0,00n3

Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00r2
Pale pow. HUNUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtosc

Db jetose  WYKOP
Ohjetosc NASYP

Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3

Oojetosc HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00r2

Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2

Ddlegtose

Db jetose  WYKOP

O Jetost  NASYP

Objetosc  HUMUS ISTN. = 0,00m3
Ovjetosc  HUMUS PROJ. = 0,00n3

Pole pow. HUNUS ISTN. = 0,00m2

Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00n2

Pale pow.
Pole pow,
= 9,00m
= 38,53n3
= 054n3
Pale pon.
Pale pon.
= 7.00m
= 28,07n3
= 0,49n3
Pale pon.
Pale pon.
= 17,00n
= 64,52n3
= 018n3
Pale pon.
Pale pon.
= 18,00n
= 61,03n3
=0,29n3
Pale pon.
Pole pow.
= 4,00m
= 12,333
= 0,07m3
Pole pow.
Pole po,
= 11,50n
= 37,69n3
= 0,00m3
Pole po,
Pale pon.
= 10,00m
= 33,48n3
= 0,00m3
Pole pow.
Pale pon.
= 23,50n
= 89,23n3
= 0,01m3
Pole po,
Pale pon.
= 4,50m
= 18,79n3
= 0,00n3
Pole pow.
Pale pon.
= 6,750
= 28,63n3
= 0,0In3
Pale pon.
Pole po,

VYKOP = 4,26n2
NASYP = 0,00m2

WYKOP = 4,30n2
NASYP = 0,lem2

WYKOP = 3,72n2
NASYP = 0,022

WYKOP = 3,87n2
NASYP = 0,00m2

WYKOP = 2,912

NASYP = 0,03m2

WYKDP = 3,25m2

NASYP = 0,00m2

WYKOP = 3,31n2

NASYP = 0,00m2

VYKIP = 3,39n2
NASYP = 0,00m2

WYKOP = 4,21n2
NASYP = 0,00m2

WYKOP = 4,152

NASYP = 0,00m2

WYKOP = 4,34n2
NASYP = 0,00m2

PIK, 0,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

PP. = 148,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

153,15-153,61
[152,73153,19 1

RZEDNE TERENU

1153,36-15,94-153, 4

153,30
153,16

ODLEGEDSCT

12,00
I-5,00
191,00

o.00

PIK. 9,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

PP. = 148,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

153,43
15

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

153,17 4153,
152,974153,4:
5 153,55

152,97
153

RZEDNE TERENU

153,40153,03153,

133,70
153,45

ODLEGE0SCI

13,00
-8.00
-5.30
-3.00

p.oo

PIK. 16,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

PP, = 148,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

[153,61
153,61
153,49

g
RZEDNE SPODU BRI sEEg EY
PROJ. NAVIERZCHNT 2888 8
RZEDNE TERENU B 3 R
ODLEGLISCT . o N
PIK, 33,00

Skolo. pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

PP. = 148,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

80
153,78
1153,
153,66

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

1153,43153,6 3

153,58
1153,4B.
(153,48
153,20

RZEDNE TERENU

1153,744153,26-153,

154,50
153,79
153, 74-
153,59
I

ODLEGEDSCT

8,00
2,00
.00
445
14.80

PIK. 51,00

Skala pionowo 11100
Skala pozioma 1:100

PP. = 148,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

153,83
53,95:

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

153,37

RZEDNE TERENU

1 isa,774153974

1153,891153,67-153,61
153,81 {153,43153

133,35
153
1153
153,86

ODLEGLDSCI

8,40
5,05
5,00
l4,25
14,55

PIK. 55,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

PP. = 148.00n

RZEDNE PROJEKTOWANE

153,87

153,89
153,87
153,89

RZEDNE SPODU EY 8Bz Y 288 %
PROJ. NAWIERZCHNI 2 2888 g 2998 B
RZEDNE TERENU K3 8 2 5 § =z
ODLEGEDSCT s _ e
2 5 =) 22 88 5
T i TT P
PIK. 66,50

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

PP. = 148.00n

RZEDNE PROJEKTOWANE

153,98

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

1193 ¢
153,52
153,52

RZEDNE TERENU

|

1154,09153,88154

59,
47153931541
154,05

1154,13-153,58-154,04

l154,55

ODLEGEDSCT

80 Jis4,
75 [154,

510
-4
-4
oo
419
420
480

PIK. 76,90

Skala pionowa 11100
Skala pozioma 1:100

PP. = 149,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE TERENU

1154,12153,934154,3 1
1154.13153,65-154.11

154,13

ODLEGEDSCT

-3,50
4,75
0.00

PIK. 100,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

PP. = 148,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

BHIT4,

RZEDNE TERENU

L
5 133,

1154,094153,54{154,
{153,944153,741153,

I154,71
153,00

ODLEGE0SCI

[-4.80

[F450 154,

4o 54
i

4,25

(4,35

15,00

PIK. 104,50

Skala pionowa 1:100
Skalo pozioma 1:L0D

PP, = 148.00n

RZEDNE PROJEKTOWANE

153,92

RZEDNE SPODU
PROJ, NAVIERZCHNI

53,72
153,62

RZEDNE TERENU

154,10 415383154

1153,95153,30153,96
15470

154,24
154,244153 96154,16
154,1D<‘

ODLEGEOSCI

-5.20
-4.70
=69
315
-3.00
0,00
6,49
6,30
6.80

PIK, 111,25

Skala plonowa 11100
Skala pozioma 1:100

PP. = 148,00

RZEDNE PROJEKTOWANE

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

[153,54-154,00 1
153,22-153,

RZEDNE TERENU

1153,73153,39{153,

154,75
153,43

ODLEGL0SCI

10,10
5,00
0,00
15,00
10,00




